



Состоялась церемония специального гашения конверта с оригинальной маркой «30-летие органов финансовых расследований Беларусь».

Сегодня, 3 августа 2022 года, в Департаменте финансовых расследований Комитета государственного контроля Республики Беларусь состоялась торжественная церемония специального гашения конверта с оригинальной маркой «30-летие органов финансовых расследований Беларусь».

В церемонии приняли участие:

- Министр связи и информатизации Республики Беларусь Константин Константинович Шульган;
- заместитель Председателя Комитета государственного контроля – директор Департамента финансовых расследований Игорь Анатольевич Маршалов.

С 2016 года выпускаются уникальные почтовые проекты, приуроченные к юбилейным датам государственных органов Республики Беларусь.

Художественной основой конверта с оригинальной маркой [«30-летие органов финансовых расследований Беларусь»](#) стали изображения здания, знамени и вымпела Департамента финансовых расследований. 14 июля данный конверт был выпущен в официальное обращение.

Дизайн проекта Светланы Цырулик. Тираж конверта 20 тысяч.

Почтовый проект подготовлен в тесном сотрудничестве Департамента финансовых расследований, Министерства связи и информатизации и республиканского унитарного предприятия почтовой связи «Белпочта».

Свой исторический отсчет органы финансовых расследований Республики Беларусь начинают 5 августа 1992 года. Пройдя серьезный путь реформирования и преобразований длиною в 30 лет, они заняли достойное место в системе обеспечения национальной безопасности государства и сегодня призваны защищать экономические интересы суверенной и независимой Беларуси.

Из поколения в поколение передается важнейшая традиция для работников органов финансовых расследований – нести почетную службу, будучи преданными своему делу и верными выбранному ориентиру «Отечество. Честь. Профессионализм».

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/7990>